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(D.) Országos ünnepek zaátcl 
/isszha^vzik szett■ a levegő.

A műit ölelkezik a jelennel; a 
szeretet nyomában faved a eg\ elei, 
melv a magvar nemze nck egyik 
legbccsülendőhb faji erénye . . .

Augnsz us 18-án zailotta'r le szeré­
té t k rályunk születésének 80-ik év­
fordulóján az ünrepi napok, melyek 
visszavezettek a n ul hoz, mikor a 
mag\ar szeretet hordta össze az or­
szág minden részéről a^t a földet, 
nrel.bAl a királv koronázási domb át 
megépítettük, hogv a hazai fö 'bői 
emelt róni ól, kimagasló él ik ával hir 
dethesse a békét királv és nemz -t 
között! . . . Lélekemelő, szép és 
fényes, nagv ünnepnap volt az és 
aki látta, h-lála órájáig sem feled­
heti, mert bizonyító‘-a volt annak, 
hogy soha möu cgv nemzet se sz"- 
refe olyan őszinte, ig z lélek bői 
királyát, mint a magyar I Rizonyi’ékn 
vol annak, hogy a magyar nemzet 
egyenes, lovag;as, rrert tűrni és fe­
ledni is tud, ha bekejobbot nyu tá­
rák felé; meri a mng\ar nemzet 
mindég hti marad fels entelf k rályá- 
hoz és S ént István koronájának 
mindenkori viselőiéhez rs hogv meny­
mire megbecsüli k rályat, rrég in­
kább b zonyiija az, hogy egy ez­
red ?v alat' is keg\élettel emlékezik 
n cg a királv ág, az alkotmány és a 
keresztem ség megalapi ójára, a 
magyarok első királv ára S ént Ist­
vánra, akinek áldott «szent jobbja», 
még egy ezredéven túl is megtar­
totta re i v ráz.scieiét, mert h népek 
szá> ezreit mejmozd tji, akk csendes 
maróműkből hűségesen az ország 
szivébe zaránd ki Inak éven''ént, 
hogy a megismétlődő ünnepsége en, 
kegyelettel adózzanak az első apos­
toli magyar király emlékének és 
áhítattal tekintsenek arra a «szent 
jobbra», mely több mint egv ez­
redév óta nemzete felett áldólag 
őrköd k.

Kit nappal előtte áhiiatos szent 
imák szál tak az egek urához temp­
lomainkban, iskoláink nan, népünk 
leikéből, m lliók ajkáról, ami felséges 
királyunk draga életéért . . . Ez 
volt a jelen, ti egha óan szép, im­
pozáns országos ünnepe es ez 
ünnepi hangulattól megillctűdve, áj- 
tatos lelkünk önkénte énül vissza­
fordul a régn u t időkhöz, első szent 
királyunk emlékéhez, összekötve, át­

hidalva a múltat a {'lennel és szívós, 
soha it eg nem lazult, soha el nem 
en cszett keg\eleiével behizomiij r, 
hogv ez a sokat oanyatott, zaktaiot’, 
mag var nem-e’, legnehezebb pil’ana- 
’aiban, 'e -valsá osahb helvze éhen 
sem fe'cdk zik n- eg a báliról, mell1 el 
jótevői és koronás fejedelmei iránt 
viseltet k . . .

Es a - int kifut az élőnek a jelen 
öröme, zajos, őszi ie tinncpelte ése, 
ép tigv meg'alá ja a rég porladó 
szent is a magyarok igaz, < sz nt: 
keg\ cl té és em'ékének m ndenkori 
hűséges megőrzését, nemzete szivé- 
ten . . .

Mert jaj annak a nemzetnek, melv 
nagyjainak példáján lelkes dni és a 
mu t emlékein tápiá kozni és uj erőt 
mi ri eni nem ké es ... A p llanat 
hirtelen fellohhanó lelkesedé e elal­
szik, cloamvad az ünnepi ol'áron 
meceyujtoit öröm (izek lángjával 
eg\ ütt ... de a kegyelet megőrzi 
azoknak emlékét véeteen időkig, 
akis a magyar nemzemek jóakaró, 
meg6rtő és szeretett ki'álvai vo tak... 
Ereznél, má vá iyrál marala idóhb a 
népek lelkében gyökerező sz retet 
teles ke \elet, melv apáról fiu’a,
Iinról késő um Icákra, — nemzedék­
ről nemzedéloe ör k ódik át ... és 
ez edéveken, az idő < végtelenében 
sem vesz'i el erejét, ha al nát és 
rag\ ogó fényességét . . «

Az orszá r szi éhen összege ült 
milliók részvétele mell tt hordozzák 
végig mc -d csötilt királyunk S-ent 
Istvánnak ál ást osztott jobb k zét ... 
kiteszik szemére pa'á-tját, jogarát 
é< szc t ko'onáát, hogv el ne te- 
'ejthessük és a lelkű kbc véssü , 
h így az 1st n nem segit benníin ct 
soha koronás lci'áha nie eben és a 
magvar nemzet egvütt élt, va y 
egv ütt bukott min. ég szereiéit 
királyaival . . .

Német ravaszság, 
kecskeméti rövidlátás.

Miért maradt kenyér nélkül több száz 
magyar munkás?

A magyar nagytőkések elfogultsága 
és a vállalkozási kedvmegdöbbentő hiá­
nya ezt a természeti kincsekben szinte 
páratlanul gazdag országot kényére- 
kedvére szolgáltatja ki a külföldi üzérek 
ravaszságának. A ml nagyipari vállala­
tunk van, az majdnem teljesen a külföld 
— javarészt osztrák, német — tőkének 
diktatúrája alatt áll.

Jelentékenyen elősegítette ezt a szo­
morú tényt az a helytelen káros elv is, 
amelyet az előző kormányok az ipar- 
fejlesztés állami támogatását illetőéig 
vallottak és követtek. Nagy áldozatok 
árán szubvencziókkal, adókedvezmé­
nyekkel, szá'litási engedményekkel be­
csalogatták a külföldi tőkét; jól lehet, 
bár azon jóhiszemű föltevésben, hogy e 
nagy készség idővel megérleli a maga 
áldásos gyümölcsét.

E föltevésükben hogy mennyire csa­
lódtak a magyar ipar és kereskedelem 
hivatásos istápolói, annak iellemzö, ri­
kító bizonyítékát adja a „Napi ó“ kecs­
keméti tudósítójának következő jelen­
tése :

Tíz évvel ezelőtt alapították Kecske­
méten az „Első Alföldi konzerv­
gyára t“. Azokat a természeti előnyö­
ket, melyeket Kecskemét és vidéke 
ilyen vállalat számára nyújtani képes, a 
magyar nagytőke urainak szemei észre 
nem akarták venni. Jött tehát a P o s c n i 
konzervgyár és megcsinálta itt 
fiókgyárát.

Kecskemét városa tárt karokkal, a leg­
messzebb menő készséggel fogadta. Tiz 
évi községi adómentességet, ingyen tel­
ket, az építkezéshez igényelt téglát szin­
tén ingyen és egyéb értékes kedvezmé­
nyeket biztosított a poseni üzéreknek 
A kereskedelmi kormány pedig meg- 
tetűzte még ezeket azzal, hogy tiz évre 
évi 14.000 korona állami szubvencziót 
engedélyezett és utalt ki a ravaszul szá­
mító németeknek.

A nagy öröm okozta rövidlátásában 
Kecskemét városa még azt sem kötötte 
ki, hogy ha a gyár bizonyos időn belül 
üzemét beszüntetné, úgy a telek a város 
tulajdonába megy vissza. Adott készség­
gel, mert azt hitte, hogy idővel kapni is 
fog valamit.

Hát kapott is. Leczkét, amelyből 
okulhat.

A furfangos poseniak megépítették a 
gyárat, üzembe helyezték, több száz 
munkást foglalkoztattak, produktumaik­
kal elárasztották az Alföldet és élvezték 
az adómentességet, évi 14.000 
korona állami szubvencziót és egye­
beket.

Ennek az álig tejfel üzletnek most 
vége szakadt. A tiz év letelt. Az adó- 
mentesség és állami szubvcnczió néhány 
hét előtt megszűnt. Elég volt tiz eszten­
deig az ajándékozásból. A telhetetlen

német tőkések határt nem ismerő falánk­
sága azonban még ezt is keveselte és 
mert Kecskemét városa és az állam nem 
fejeli ki magát tovább, a poseni üzérek 
egyszerűen beszüntették a kecs­
keméti konzervgyár üzemét. 
Több száz magyar munkást nyomorba, 
kenyértelenségbe taszítottak.

Kapzsiságunkban pedig addig vetemed­
nek, hogy a Kecskemét várostól kapott 
ingyentelken Kecskemét város tégláiból 
építtetett gyárépületeket eladják most és 
még azt is kikötik, hogy az ui tulajdono­
sok nem létesíthetnek ott konzervgyárat. 
Az Alföld és Magyarország egy nagy 
része tovább is nekik adózzon és ezen­
túl direkte Posenbe küldje pénzét.

Nem tudjuk, van-e már tudomása er­
ről az eljárásról a kereskedelmi 
kormánynak ? Azért hívjuk fel rá a 
figyelmét, hogy a magyar gazdasági ér­
dekek ellen szándékolt vakmerő merény­
letet meghiúsítsa vagy legalább szomorú 
következményeiben csökkenthesse.

fi Raplő mindenütt
A nyolcvan éves király.

Úgy Ausztriában, mint egész Magyar- 
országon őszinte lelkesedéssel ünnepel­
ték ősz királyunk 80-ilc születése napját, 
melyhez a külföldi fejedelmek is hozzá­
járultak szerencsekivánataikkal. A bizal­
mas jeli családi ünnepély tschlben 
folyt le, melyen az uralkodó család 
összes élő tagjai részt vettek.

Ischlbcn a város lobogódiszben volt, 
augusztus 17-én este pedig nagy kivilá­
gítás volt és a környékbeli összes he­
gyeken örömtiizeket gyújtottak. A kirá­
lyi család tagjai közül a következők vol­
tak jelen: Ferenc Ferdinánd trónörökös 
és neje, Hohenberg Zsófia hercegnő, 
gyermekeikkel, valamint Mária Terézia 
és Mária Aimunciata főhercegnők, Fer­
dinand Károly, József Ferdinánd, Péter 
Ferdinánd, Henrik Ferdinánd, Károly 
István, Albrecht Károly, Leó Károly, 
Vilmos, Jenő, Lipót Szalvátor, Rainer, 
Lipót főhercegek és Krisztina, Mária 
Terézia, Eleonóra, Mechthildis, Blanka, 
Mária Immakulata, Matild és Erzsébet 
Henriette főhercegnő, Margit és Agues 
főhercegnők, Mária Jozefa főhercegnő, 
Ferenc Károly és Miksa főhercegek. 
Frigyes főherceg és neje, Izabella fií- 
hercegasszony leányaikkal, Gabriella, 
Izabella, Mária és Alice főhercegnőkkel, 
Albrecht főherceg, Klotlld főhercegnő és 
Erzsébet Henriette főhercegnő, József 
főherceg és ncic, Auguszta föhcrccgasz- 
szony, József Ferenc főherceg, Seeírid 
grófnő és férje, Seefrid gróf, Windisch- 
giíitz Ottó herceg. Kívülük a .Cumber-
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landi hercegi család. Don Alfonzo bour­
bon herceg és neje, Württemberg! herceg 
és neje érkeztek az ünnepnapra Ischlbe.

A nagy családi ebédet az Erzsébet- 
' szálló éttermében tartották, amelynek 
diszitésére a schönbrunni udvari kerté­
szetből tíz vaggon virágot küldtek. Este 
a színházban díszelőadás volt, mely 
alkalommal egy Millöcker-operettet ad­
tak elő. Az ischli hölgyek a király kocsi­
ját, amelyen a családi ebédre hajtatott, 
havasi gyopárral díszítették. A király 
mostani születésnapja alkalmából sok 
rendjelet adományozott és pedig kizáró­
lag olyanoknak, akik emberbaráti műkö­
désükkel szolgáltattak rá erre, ezenfelül 
a politikai foglyok amnesztiát kaptak.

*
Koritniczáról írják, hogy nagyszámú és 

előkelő közönség jelenlétében ünnepelték 
meg Koritnicza fürdőn O felsége nyotcz- 
vanadik születérnapját; az ünnepi misét 
zenekisérettel tartották meg Blazsejoviszkv 
Károly egri kanonok celebrálása mellett. A 
fürdőt kivilágították és az előkelő közön­
ség az egész napot, emelkedett ünnepi 
hangulatban töltötte.

Váljunk el! *

Ausztriában körülbelül százezer főre 
menő katholikus állt össze, akiknek az 
a céljuk, hogy egyházuk dogmái közül 
kiküszöböljenek egyet, amely merő 
ellentétben áll a törvényekkel. És abban 
az esetben, ha a Vatikán hajthatatlan ma­
rad, azzal fenyegetőznek, hogy tömege- 
sen kilépnek a katholikus egyház köte­
lékéből és áttérnek az evangélikus hitre. 
Azokból verődött össze ez a tömeg, 
akiknek a házasságát a törvény felbon­
totta, de a vallásuk törvényei szerint 
élethossziglan mégis egymáshoz vannak 
kötve. A törvény belátja, hogy bizonyos 
esetekben igazságos az elválás és hogv 
valamely kciiyszeritett egy (ittlét állandó 
civdóásra, esetleg biinre vezethet. De a 
katholikus egyház hajthatatlan marad. 
Szembehelyezkedik a törvénynyel, a 
mennyiben a válást azzal teszi illuzó- 
riussá, hogy egyházilag az elvált házas­
felek nem köthetnek uj házasságot. És 
hogy vége legyen a nagy ellentétnek, 
most tömegesen fordulnak a római kú­
riához, hogy ebben az egy esetben te­
gyen engedményeket a pápa és bontássá 
föl egyházilag is a törvényesen felbon­
tott házasságokat. A Vatikán ugyan 
szigorú álláspontra helyezkedik, de ha 
Komoly a fenyegetés, hogy százezer 
ember ki akar tárni egyszerre a katho­
likus hitből, akkor talán mégis enged­
ményekre határozza el magát. De talán 
ha nem Így lesz, az se lesz nagy baj.

Budapesti utcák.
A főváros forgalma és népességének 

szaporodása mindinkább igazolttá teszi 
világvárosi jelentőségét. Nem utolsó 
kérdése tehát az ilyen nagy városoknak 
az utak. terek és utcák rendezése és 
elnevezése. Mi még nem jutottunk el 
odáig, ahol az egyesült amerikai váro­
sok, hogy ezeknek mintájára számok 
szerint nevezzük el az utcáinkat. Ez 
nem is okvetlenül szükséges. De milyen 
üdvös lenne már végre a sok névtelen 
és még több abszurd nevű utcát és teret 
kellemesebb hangzású vagy történelmi 
nevekkel elkeresztelni. Az ügynök-, 
Lövőliáz-, Bérkocsis-, Salétrom-, Kása- 
meg az Isten tudja, miféle kétes nevek 
helyébe ideje volna már elhunyt kiváló­
ságain!; közbecsült neveiket megörökí­
teni. Az illetékes fórumoknál annyi jogos 
megkeresés fekszik már ez ügyben, 
hogy igazán érthetetlen merev maga­
tartásuk és okadatolatlan hosszú vona­
kodásuk. Talán csak nem hiszik az ille­
tékes körök — mert annyi jóizlést fel­
tételezünk róluk — hogy a „Trombitás- 
utca“ szebben hangzik, mint közéletünk 
bármely volt szellemi vagy tudományos 
nagyságának általános tiszteletnek ör­
vendett neve? Ez a legcsekélyebb, ami­
vel azok emlékének áldozhatunk, akik 
a közjónak, a haladásnak, a kulturáltak 
és a tudománynak szentelték életüket és 
munkáikkal méltán rászolgáltak, hogy
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kegyelete* emléküket az utókornak is' 
megőrizzük, amivel első sorban nem 
őket, de önmagunkat tiszteljük és becsül­
jük meg.

A sarki rendőr.
Ki mondja, hogy a rendőrnek nincs 

szive ? Különösen a sarki rendőrnek, 
öblös nagy portéka a rendőr szive, 
amely fene módon veri a taktust. Szinte 
olyan hangosan, hogy beválik holmi ki­
sebb fajta csendháboritásnak. És jogá­
ban áll a rendőrnek, hogy az ö nagy 
szive hangosan dobogjon. Különb ember •, 
a cibilnél, fessen szalutál a katonatisz­
teknek, őrmestertől fölfelé és egyáltalá­
ban sokkal szilajabb katonának tudja 
magát, mint amilyen többek között a 
finánc. Szóval, a rendőr deli vitéz s ha 
kiáll az utca sarkára, körülötte forog az 
egész világ. Az ember azonban igen 
nagy zavarba kerül, amikor a sarki rend­
őr nincsen a sarkon. Ki körül forog ilyen­
kor a világ? A világ ilyenkor egyáltalá­
ban nem forog, hanem döcög, nyikorog 
és zakatol. Hol előre siet. hol megfordul, 
lovak megvadulnak, villamos gázol, em­
ber zajong, kutya ugat, tolvaj szökik, 
gazda káromkodik, a rendőr szive meg 
dobog hangosan, szenvedélyesen és tul- 
dobogja az egész zenebonát, mert az 
emeleten egy kis lány, a deli uniformis 
lenn a kövezeten áll és nagy szive su- 
galata szerint udvarol szenvedélyesen... 
A jelenet megható; fönn Julia, lenn 
Rómeó, a helyzet azonban veszélyes, 
mert sarki rendőr nélkül még Newton 
törvényei is fölmondják a szolgálatot. 
Ezt lei kell kerülni. Jó tanácscsal szolgál­
hatnánk, amivel elejét lehetne venni 
minden bajnak. Meg kell engedni a 
nagyszivü rendőröknek, hogy karöltve 
sétálhassanak Fannival, pardon, Júliával 
fel s alá az utca sarkán. Rend lesz az 
utcán, a rendőr nem kap szívbajt, Panni 
kijöhet a friss levegőre és egyáltalában 
szabadon virulhat a szabad szerelem.

A zsemlye.
Vettük cs minden megjegyzés nélkül 

közöljük az alábbi levelet:
Tisztelt szerkesztő ur!

Beteg ember vagyok, kenyér helyett 
zsemlyét kellene ennem, de azt tapasz­
talom, hogy a budapesti zsemlye a leg­
több péknél igen silány és egyre hitvá­
nyabb és kisebb lesz, amíg végre elfogy, 
mint a kámfor. Azelőtt csak egy-egy 
husdarabot lehetett a jó öreg csizma 
talpával összeköttetésbe hozni. Most 
akárhányszor a zsemlye meg a kifli 
olyan, mintha kevéssé cserzett, goromba 
bőrből készült volna. Azután meglátszik 
a süteményen a gondatlanság, a hanyag­
ság, sőt olykor némi piszok is.

A múltkor ipari szerszámok beszerzése 
miatt a mélyen gyűlölt Ausztriában jár­
tam. Alig tudtam jóllakni a zsemlyéjük­
kel, amit magyar lisztből készítenek, 
olyan jó és sokkal nagyobb volt a ml 
igazán nagyon is kicsi zsemlyéinknél.

Ne gondolják, hogy a mi szegény kö­
zönségünknek minden jó. Egyszer elfogy 
a türelem és akkor gondoskodik róla a 
közönség, hogy nagyobb, jobb és tisztább 
is legyen a zsemlye. Kiváló tisztelettel 

Egy iparos.

A kamatozó asszony.
Szentesen a nazarénus vallásnak van 

még egynéhány képviselője. Ezek egyi­
kével történt meg, hogy a feleségét va­
laki ezelőtt húsz évvel megszöktette. A 
nazarénus megvigasztalódott és egész a 
múlt hétig rá se gondolt a kellemetlen 
dologra. A napokban azonban tized- 
magával beállított a nazarénushoz egyik 
régi cimborája s elébe terjesztette a kö­
vetkezőket : öcsém, én volnék az, ki 
húsz évvel ezelőtt kedves nejedet el­
loptam. Mivel azonban most már a te 
szentéletü példádon okulva, magam is 
nazarétiussá lettem s mivel a nazarénus- 
nak mindéit rósz tettét szive mélyéből 
meg kell bánni, jóváteendö nagy hibá­
mat, itt van, visszahoztam a téged illető 
asszony! állatot és Íme, rendelkezésedre

bocíájtom őt kamatostul, nyolc gyer­
mekünkkel együtt. A boldoggá tett szen­
tesi nazarénus, mondanunk sem kell, 
mélyen megilletődött e nazarénus! jó- 
cselekedet láttán.

Blum Lajos
kőfaragó-*« elrkóOalete

Budapest, VIEL, Köztemető-ut 4-
Magyar művészek által ter­
vezett művészi síremlékek 
állandó kiállítása. Márvány, 

gránit- és syenit

síremlékek
egyszerű él díszesebb khritelöeatapbiló.

Nyári meeting.
A pesti nyári meeting első hetéről 

szóló ezen referádánk — alapját ismert 
tények adják — mellőzni kénytelen a 
részleteket; az egyes futamok, egyes 
versenynapok szines-tarka és a szenve­
délyes „lenki“-zók és „tuti“-zók részére 
fölöttébb érdekes és értékes tanulságok­
kal szolgáló képek helyett adjuk általá­
nosságban összefoglalva azokat a jelen­
ségeket, melyeket az elmúlt héten a 
gyep elénk tárt.

Készséges örömmel konstatáljuk, hogy 
a versenytérről szinte tökéletesen szám­
űzettek azok az elemek, melyek ott bot­
rányokat idézhetnének elő. A rendőrség 
megtisztította a teret a turf élösdijeitől. 
a játékszenvedély gaz vámszedőitől, a 
Lovaregylet körültekintő gondos­
sága, dicséretes komolysága és hivatá­
sának megbecsülése pedig kiszorította a 
nyergekből azokat az elemeket, akiknek 
szereplése eddig gyakran „kínos feltű­
nést“ keltett.

Meglepetések voltak az elmúlt héten 
is. Lovak és lovasok most is produkáltak 
olyan — gyönyörű vagy ocsmány — 
mutatványokat, amilyenekre még azok a 
legbizonyosabb legbeavatoltabbak is 
szájukat tátották. De hiszen azért vei- 
seny, hogy mutassa meg minden ló és 
lovas, mit tud, nem pedig, hogy mit tud­
hatna, ha engednék tudni.., Világosab­
ban; a versenyek nem az istállókban, 
nem mázsálás előtt, hanem komoly lo­
vaglással a versenytéren dőltek cl.

A lóversenyek egykori népszerűségé­
nek visszaálitására ez a legbiztosabb és 
egyetlen módszer. A Lovaregylet fel­
ismerte és hogy int teljes készséggel 
alkalmazza is, dicséret illeti érte.

IRODALOM MŰVÉSZET

KÉZFOGÓ ELŐTT.

Mosolyog még,
Mosolyog az őszi rúzsa,
Lesz virág még,
Lesz virág a kézfogőnkra.
Ha csak az ősz le nem tépi 
Akkoráig,
Holnapután ilyentájig.

Legalább mi
Védjük meg a ml bokrunkat,
Kis angyalom,
Nyissuk ki az ablakunkat. 
Nyissuk rájuk, s még a jövő 
Eszakára;
Hagyjuk nyitva utoljára!

Hogyha a mi
Édes álmunk borul rájuk;
Friss virágot
Hoz hajnalra minden águk.
Sőt amelyik beteg is most:
Újra épül,
A mi szivünk melegétől,

Szabolcska Mihály.

Fővárosi Színházak. Az országos un- 
nepek közeledtére már megnyíltak az 
összes fővárosi színházak, azonban vala­
mennyi még a régi műsor izletesebb 
morzsáival táplálkozik és a valódi sze­
zonra gyűjtögeti ereiét és tartogatja a 
nagyobb vonzerejűnek Ígérkező újdonsá­
gokat. Az Operaház és a Nemzeti Szid. 
ház pedig egyáltalában nem törődik m 
országos ünnepekkel... mit nekik He- 
kuba... A fődolog, hogy ok nyugodtan, 
szépen tovább nyaralhassanak, hisz úgy 
elfáradtak a múlt évi nagy munkában 
szegények, hogy ezideig még ki sem 
pihenhették magukat.

Kövessy Albert színtársulata. A pécsi 
színház igazgatója, Kövessy Albert, 
társulatával ezidöszerint Siófokon ját­
szik és szeptember lió 1-én kezdi meg 
egész újból szervezett színtársulatával 
Nagykanizsán előadásainak sorozatát. 
Az uj társulat névsora a következő:

Nők; Ardú Ilona szubretténekesnö, 
Bencz Emma anya, operetté komika, 
Bartkó Etel coloratour énekesnő, nép­
színműé nekesnő, Gömöry Vilma drámai 
szende, társalgási színésznő, Jákó Amália 
fiatal hősnő, társalágási színésznő, Kö- 
vesyné Mariska színésznő, Páday Jan­
csika segédsoubrette, társalg/lsi színész­
nő, Sellö René naiva. énekesnő, Tábori 
Frida operette-primadonna, népszínmű- 
énekesnő. Gombos Malvin segédszinész- 
nő. Kanizsai Elza segédszinésznő.

Férfiak : Abonyi Tivadar lyra; 
szerelmes, társalgási színész, Dereng' 
István operetté énekes, társalgási szí­
nész, Faludi Károly operette bonvivant 
naturbursch, Gyárfás Ödön operetté 
bariton, népszinmiténekes, Izsó Miklós 
komikus, operette buffó, Kövcsy Albert 
színész, Lajtay Károly hős szerelmes 
bonvivant, Lévay Elemér jellem és apa- 
szinész. Pataki Ferenc komikus, operette 
tenor buffó. Pilisi Lajos iellemszinész, 
operette énekes, Kiss Andor segédszi- 
nész, 12 karénekcsnö és 12 kardalos 
Karnagy; Fischer Károly.

Színészet Nagykörösön. Heves Béli 
szatmári színigazgató jól szervezett tár­
sulatával f. hó 26-án Nagykörösre érke­
zik és ott a színi idényt szeptember 1-éi 
megnyitja. A színtársulat hathetes nagy­
kőrösi időzése alatt az uj daraboknál 
egész sorozata kerül színre, igy a Lu. 
xemburg grófja, Elvált asszony, Obsito; 
operettek, Kuruzsló, Taifun, Botrány; 
Sári bíró drámai és vígjáték újdonságok 
A színtársulat szereplését Nagykörösöt 
nagy érdeklődéssel Várják.

LÖWY JÓZSEFÜKBE
^Budapest, II., Fö-utoa 88. aa. (Pálffy-lér mellett) saját házában,

Gólya az esküvőn.
Elegáns, ragyogó gummikerekt. 

fogatokon megriadt lakodalmi kö­
zönség robogott szerte az utczán 
vasárnap délelőtt. Pompásan öltözött, 
fényes úri néppel vágtatott vissza 
egy mogorva arczu háztól a sok la­
kodalmi fogat. A lovak fejénél fehér 
szalagok libegtek. Olyik kocsis osto­
ránál virág diszlett. Még a kerekek 
küllőibe is virág fonódott. Fehérben 
a hölgyek, ünnepi feketében az urak. 
Piczi fehérkesztyils kezekben hatal­
mas virágcsokrok.

És amint étkezett a násznép, szó 
nélkül, némán fordultak vissza pá­
ronként. A lakodalmas ház kapuja 
zordul becsapódott. Es mindenki 
sietve távozott. A szótlan ajkak kö­
rül alig palástolhalatlan mosoly vo- 
naglott; a vőfények nem igen mer­
tek a szende nyoszolyólányokra 
nézni s a nagy virágcsokrok is szinte 
elhervadtak szég\énükben. Mert 
furcsa dolog történt. Talán sejti is 
már mindenki: a furcsa dolog a 
menyasszonynyal történt. i

Egy előkelő családot érinti ez az 
elmaradt esküvő. Örömben úszott a 
család és nagy lakodalmi ünnepélyre 
készültek. — Gyönyörű hat szobás 
lakást rendeztek be az ifjú párnak s

10 Mól feljebb remek kivitelű sírköve* 
rendkívüli nagy v&lasitékbu kaphatók.

Minden e esekmébe 
vágó műnkén, te*»- tdt ts-riiáeok, vé»é- ■ek és ere nyesések 
Jntényoeen ée lelki­
ismeretesen késett­

nek.
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nesszé városokból jöttek a rokonok, 
»ogy tanúi legyenek a boldog csa- 
ádi eseménynek. Már szombaton 
»sie összejöttek a lányos háznál a 
•okonok s nagy vigaszságot, leány- 
^ucsut tartottak. Sápadtan ült a 
menyasszony.

— Búcsúzik a lányságától 1 —
mondták pajkosan a menyecske- 
rokonok.

Egyszercsak azonban kihívja szü­
lőjét a mulatók közül a menyasz- 
szony. És egy nagy titkot súg anyja 
fülébe. Leírhatatlan izgalom támadt. 
De szavakra, drámai harsogásra nem 
maradt idő. A menyasszonynak gyors 
orvosi segélyre volt szüksége. A vő­
legény futott. A menyasszonyt pedig 
hamar kocsira pakolták és vitték az 
uj fészekbe, az uj lakásba, mely 
nászéjszakára vért. Jött az orvos is 
és hamarosan kéznél volt már a tu­
dósasszony is, akinek karjai közt 
egyszerre csak egy kis apróság si­
ránkozott.

— Az izgalom miatt történt, — 
állapította meg az orvos — a nagy 
izgalom miatt.

— Nemcsak amiatt — mondta a 
Vőlegény és általános meglepetésre 
boldogan ölelte kebléhez a kisdedet. 
A botránynyal, a család presztízsé­
vel, valamint a lakodalmi vendégek­
kel nem törődött most már.

A lakodalmas háznál azonban még 
most sem csillapultak le a ke­
délyek s talán le sem csillapulnak 
az esküvőig.

HA
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Szent István napja.
Mint minden évben, ngy az idén is 

ömegesen érkeztek a vidéki emberek 
Szent István napjára a fővárosba és 
már az ünnep előtti két napon ellepték 
» nyilvános helyeket, mulatókat és az 
utcák járdáit. A Szent Istvánnapi ünnep­
ségek alkalmával Boda Dezső dr. fő­
kapitány az évente szokásos rendőri 
intézkedéseket tette meg. A Szent István­
napi ünnepek augusztus 19-én már meg­
kezdődtek a Szent Jobb kitételével. 
Augusztus 19-én délután háromnegyed 
üt órától esti fél nyolc óráig a királyi 
.vártemplomban a Szent Jobbot a hlvök- 
áick csókra nyújtották. Tekintettel arra, 
hegy minden évben tömegesen járulnak 
n Szent Jobb elé a liivők, a főkapitány 
n templom elé gyalogrendőr csapatot 
vezényelt ki. Augusztus 20-án reggel hét 
órakor indult az ünnepélyes körmenet a 
királyi '-ártemplomból a Szent György­
iére», 9 Szent Oyörgy-utcán, a Dísz­
téren, Uri-utcán és a Szentháromság­
ukén a Mátyás-templomba, ahonnan a 
Tárnok-utcán, Disz-téren át a királyi 
vái templomba tért vissza, ahol az ünne­
pély véget ért. A körmenetet Kolozsváry 
Gyula rendőrtanácsos több fogalmazó­
val, egy lovassági, három gyalogsági 
felügyelővel, harminc lovas- és száz­
harminc gyalogos rendőrrel kisérte.

Elfogott becsületrabló.

Hónapokig tartott erélyes nyomozás 
után az apátfalva! csendőrödnek sike­
rült megkented egy legényt, aki egy 
magyarcsanádi leány ellen erkölcstelen 
merényletet akart elkövetni és csak a I 
véletlennek köszönhető, hogy a leány ^ 
megszabadult támadójától. Még junius 
hónap egyik vasárnapján történt, hogy 1 
Bakai Anna magyarcsanádi leány át-1 
rándult Apátfalvára, ahol egy korcsmá­
ban bál volt. A szemrevaló, csinos leány 
kitünően mulatott a bálban, mert a legé­
nyek egy percre sem engedték pihenni. 
Mindig volt táncosa. A szép Anna este 
nyolc órakor elfáradva, elhatározta, 
hogy most már hazamegy Magyarcsa- 
nádra; elég volt a mulatságból. Neki is 
indult az országúinak, amikor vele szem­
ben jött egy ember, aki barátságosan 
köszöntötte a leányt. A másik pillanat­
ban az ember torkon ragadta a leányt 
és leteperte a földre. Állati durvasággal 
esett neki a leánynak, aki kétségbeeset­
ten ’ kiáltott segítségért. A kiabálásra 
Magyarcsanád felől többen rohantak az 
útra, amit a merénylő észrevett és el­
futott a Borotvás-tanya irányában. A 
leány kimerülve a merénylővel folyta­
tott erős küzdelemtől, alig tudott beszélni. 
A segítségére jött emberek tehát haza- 
kisérték a leányt Magyarcsanádra, ahol 
az édes anyja, Somod! Juliánná rögtön 
jelentést tett a csendőrségnek az esetről. 
A csendőrség szorgosan kutatni kezdte, 
hogy ki lehetett a leány támadója és ki 
is nyomozta a tettest Veréb Mihály apát­
falvi legény személyében, aki ellen a 
bünvád iföllelentést a kir. ügyészségnél 
megtette.

Aityagyllkos Du.

Hátborzongató, rémes gyilkosságról ad 
hirt lajosmizsel tudósítónk. Egy magával 
tehetetlen, öreg matrónát, Krizsán Pálnú 
szül. Miskolczi Verona 72 éves lajos- 
mizsci lakost találtak vérbefagyva, tá­
tongó sebbel a szoba padlóján. Krizsán 
Pálné közös háztartásban élt fiával, 
Varga Józseffel és annak nejével. Amint 
a csendörség a gyilkosságról értesült, 
nyomós okok alapján mindjárt az öreg 
asszony fiát gyanúsította a gyilkosság­
gal. Meg is indították a nyomozást. A 
vallatás alkalmával Varga József és 
neje tagadták, hogy nekik részük lett 
volna a gyilkosságban. Varga azt állítja, 
hogy a gyilkosság napián ö künn gépelt 
gróf Károlyi birtokán s csak akkor tu­
dott róla. mikor felesége neki a szörnyű 
hirt kivitte. Ezzel azonban a gyilkosság 
gyanúját még nem hárította el magáról, 
mert alibijét igazolni nem tudta. A csend- 
őrség pedig üres szóbeszédre nem ad 
semmit sem. A csendörség széleskörű és 
erélyes nyomozást indított meg c titok­
zatos gyilkosság kiderítésére.

Halálozás. Kanitz Zsigmond ke­
reskedő, rövid szenvedés után 71 
éves korában elhunyt. A boldogult- 
ban Mednyánszky Kanitz Henrik, a 
Newyork Életbiztosító Társaság ma­
gyarországi igazgatója, atyját gyá­
szolja.

Tűzzel játszó gyerekek.

/íagyvarékás községben szomorúan ta­
pasztalhatták, hogy mit tesz az, ha a 
gyerekek tűzzel játszanak. A napokban 
ugyanis két kis lelcncgyerck, Zsolonics 
Árpád 6 esztendős és Nagy Ferenc S 
esztendős fiuk valahonnan gyufát kerí­
tettek és azzal szórakoztak a falutól 
vagy 100 méternyire eső Fischer Frigyes 
buzakeresztlei között. Hogy, hogy nem, 
az egyik buzakercszt tüzet fogott, a 
szél a tüzet tovább hajtotta, egy félóra 
alatt lángban állott az egész búza- és 
szalmarakomány és csakhamar a tűz 
martalékává lett a környezetben levő 
tanyák összes széna- és szalmarakomá­
nya is. A tüzet a szélben eloltani nem 
lehetett s igy a község lakóinak több, 
mint 3000 korona káruk származott két 
gyermek Játékából, mely még csak biz­
tosítás utján sem térül meg. .«

Búzaföldek lángokban.

Egymásután kétszer is kigyultak a 
sajkáslaki szérűk egészen ismeretlen ok­
ból és olyan váratlan gyorsasággal ter­
jedt a pusztító láng, hogy a mentésre 
egyik esetben sem lehetett még csak 
gondolni sem. A csendőrség nyomozást 
indított a tüzesetek dolgában s mindenek­
előtt megállapította, hogy az elégett ga­
bona Kókai János, Vranyó Lajos, Kala­
pálj János és Seidl János tiszakálmán- 
falvi lakosoké volt és azt is, hogy a tűz 
gyújtogatásból keletkezett. A csendőrök 
a károsultak között keresték a gyujto- 
gatót, mert a leégett termés igen magas 
összegre volt biztosítva s a gyanú — 
úgy látszik — nem volt alaptalan, mert 
a csendőrség letartóztatta és az újvidéki 
törvényszék fogházába kisérte az egyik 
károst, Kalapáti Jánost, aki testvérével, 
Kalapét! Péterrel világos nappal gyúj­
totta fel a kévéket, hogy — a csendőri 
nyomozás adatai szerint — a szép biz­
tosítási összeget megkaparintsák.

Szerelmi dráma. J

Gyorokon szombaton "délelőtt gyilkos­
ság történt. Gajnár Miklós kocsis sze­
relemféltésből két revolverlövéssel meg­
ölte Papp Mária paulisi parasztasszonyt, 
akivel viszonya volt. Az asszony az 
utóbbi időben nem törődött sokat a le­
génynyel, sőt a rossz nyelvek szerint 
mást boldogított érzelmével. Ez a hir 
eljutott Gajnár Miklós fülébe is, aki hi­
telt adott neki és rémes boszura hatá­
rozta magát. Aznap délelőtt az asszony 
semmit sem sejtve közeledett az utcán 
álló Gajnár felé, aki hirtelen előrántotta 
a revolvert és kétszer az asszony felé 
lett. Az egyik golyó az asszony mell­
kasába fúródott, a másik a szivét érte 
és azonnali halálát idézte elő, A gyilkost 
letartóztatták. ;

Nyilt-tér.

cs. és kir. ndv. hangszergyár 
központi főüzletében

BUDAPEST,
VI. kér,, Rákóczl-u! 36. sz, alatt

kaphatók a legjobb és
legolcsóbb hangszerek.

képes Árjegyzékek minden
czlkkröl kölön-külön jelennek 
meg. Érdeklődőknek kívánatra 
Ingyen és bérmentve küldetnek,
KITÜNTETVE 1 A m. kir. kormány 
által állapított .Millenniumi állami 
éremt-mel melyet a hangszer-csoport 
összes versenyzői közül kizárólag 
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Az Angyalföld titkai.
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Zálogczédyilákat
brilliánsokaf, ékszereket, aranyat, ezüstöt, 
platinát legmagasabb árban veszek. Brit- 
ilánsokért többet fizetek, mint amennyiért 

„/onnan vették. Schlier Izidor, Slp-Btcia g-

A poéta magára maradt végtelen 
keservével. Hol keressen most más 
helyen munkát ? Ki bízik meg a 
toprongyos csavargóban? A lezüllött 
külsejű emberben ? Pedig neki most 
kenyér és pénz kell; nem magáért, 
hiszen ő a nyomort, az éhséget 
már megszokta, de azért az asz- 
szonyórt, aki nyomorúságos sorsát 
az övéhez kötötte, akiről tehát gon­
doskodni férfias kötelessége párán-, 
csolja.

A többiek kiközösítették, de ő jól 
tudja, hogy nem csupán a póstás iránt 
táplált barátságból, hanem azért, 
mert régen gyűlölték, mert irigyelték 
tőle a betevő falatot, mert több jut 
rájuk, hogyha kevesebben maradnak 
és nem kell a véresen szerzett fillé­
reket többfelé megosztani és most 
mindent elfognak követni, hogy más­
hol se kaphasson munkát. Elterjesz­
tik róla, hogy beteges, erőtlen, 
nem bírja a munkát és mindenkinél 
megrágalmazzák, aki csak foglalko­
zást akarna neki adni. -t

Amint mellette elhaladnak, folyton 
szidják, gúnyolják és gyötrik mos- 
datlan szitkaikkal. \

— Mégis itt áll ez a félholt ?
— Csdálkozunk, hogy ki nem 

dobják a pályaudvarból ezt az ele­
ven forgalmi akadályt!

— Ha nem tudsz dolgozni akaszd 
fel magadat! — ilyen szavak röp­
ködtek felé és milyen belevésődtek ér­
zékeny szivébe ...

így állott egy darabig elkeseredet­
ten, tehetetlenül, káromolva az Is­
tent, hogy ilyen nyomorúságos 
sorsra juttatta . . . Arra nem gon­
dolt, hogy ezt a sorsot a saját 
könnyelműsége, jóhiszeműsége és 
túlzott szenvedélye idézte elő. Az­
után összeszedte magát, megedzette 
erejét és Örzséhez sietett, aki meg-, 
beszélésük szerint, a beállott alko­
nyainál, a pályaudvar egy félreeső 
zugában már várakozott rá. A vi­
szontlátás nagyon szomorú volt. 
Örzse elmondta, hogy keresés után, 
talált cgv kis padlásszobát, kemen- 
czével, de bútor nélkül, a csupasz' 
négy falat. A házmestemé előre kérte 
a heti hat korona búzbért. .<£

És a szegény poétának egy árva 
fillére se volt; az egész nap nem 
kerestek semmit . . . Bandi meeszé- 
gyenülten állott az asszony előtt, de 
az felemelte fejét és vigasztalólag 
mondta: — Sebaj édesl Jó az Is­
ten, holnap talán mégis megsegít! 
Csak te ne búsulj, úgy is tudom, 
hogy a többiektől miattam szakad­
tál el 1 'f

Bandi magához ölelte és szenve­
délyesen megcsókolta. /«!

— Látod édesem, ha két szerel­
mes hűségesen összetart, akkor a 
nyomorúság sem olyan keserű! >■

Éjjelre ismét a butorszállitó kocsi­
ban kerestek menedéket, de csak 
felváltva feküdtek le aludni. Az egyik 
mindég a kocsi ajtajában őrködött 
és figyelt, hogy nem háborgatja-e 
újra valaki csendes együttléttlket. 1

Borzalmasan sötét hideg éjszaka 
volt.

Huszonnégy óra óta nem ettek 
semmi meleget . . . éhesek voltak 
és fázlak. - >-'3j

De örzse mindezt alig érezte. ] 
Lelkében erős elhatározás és kezem

1
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daczossága vert gyökeret . . . Be­
akarta bizonyítani, hogy ő nem 
hasonlít azokhoz a bukott ezé .la 
erkölcsű nőkhöz, akik a fér­
fit magukhoz lerántják a sárba 
piszokba, a bűn posványába, hanem 
inkább azok közé a vértanuk közé, 
akiknek tiszta, önzetlen szerelme, 
szárnyakat adnak a férfiú leikébe, 
hogy felemelkedjék a tisztességes, 
becsületes munka kötelességéhez.

Szerette Bandit az érett nő szen­
vedélyével, az igazi asszony beczéző 
gyöngédségével . . Megszegte érette 
az isteni törvényeket, túl tette ma­
gát az emberek ítéletén, de ő mo-i 
csak egy törvényt ismert: a szere­
lemét ; egy mentséget: a szerelemét 
cs egy reményt: a szerelemét! .. .

És erre épitet'e fel tervé', higgadt 
megfontolás után. Miután férje most 
a kői házban fekszik, ki tilthatja meg 
neki, hogy elhagyott lakásába visz- 
szamenjen és onnan mindent elhoz­
zon, . ami az övé ? Hiszen az egész 
bútorzat az ő tulajdonát képezi; pe­
dig ü nem akar mást elhozni, csak 
a legszükségesebbet: a varrógépet 
a:: asztalt, az ágyat és néhány főző 
edényt, a mivel maguknak uj fészke' 
rakhs "sanak.

De erről a tervéről Bandinak nem 
szólt semmit . .. meg akarta vek. 
lepni, ha már sikerült . . .

Előbb kihordta a hírlapokat, azu'ár 
elindult a régi lakása felé. Pá 
rasztó, hosszú volt az ut, de véért 
mégis csak eljutott... A szive h n 
gosan dobogott... a lélegzete e - 
álit, mikor az ajtó elé ért . . . Még 
egyszer visszaidézte emlékébe azokat 
az eseményeket, melyek megszokott 
hitvesi fészkéből az uiczára mene 
leülni kényszentették . . .

Azóta mindössze két nap és két 
éjszaka telt cl cs mégis úgy tetsze' 
neki, mintha egy egész örökség leti 
volna . . .

Milyen borzalmasan csendes it 
minden . . .

Félénken megnyomta n kilincset, 
de az ajtó nem nyílt ki . . . he von 
zárva. . .

Bizonyosan az albérlők zárták be 
és szokás szerint leadták a kulcso' 
a házmesternének. A dolog sietős 
volt, soká nem habozhatott... le­
sietett hát a lépcsőn, hogy a házmes- 
ternénél kérdezősködjön a kulcs 
után . . .

(Folytatása következik.)

Kiadja:
A „NAPLÓ“ UJSAGVALLALAIA.

El KIHALT
Rákőczl-ut 19.

Esténkint személyes vezetésé­
vel a hírneves

99Dabasite

teljes zenekarával hangversenyez.

Fogorvosi Intézet.

FOGAK
szájpadlás és gyökerek eltásorttáea nélkül 4 koro­

nától (Qlieht),

ÍO évi lótönással.
Az általam ké»zitelt ét. a ptrlet (ogorro.i akadémia 
kiállításán kitiintctrtt fogalt .rátrinr» kitűnően hasz­
nálhatók. könnyűn mefazokhatók, a restedben 
semmi éle zavart n»m Okom k, szagot, ízt nőm kap­
nak, a szájból ki nem robotéit és a valódi fogakat 
teljesen pótolják. Továbbá aranyhidat cs koronák 

egyedüli spceziálls kéezitöje

Soíiats Jón 6
technika) főnök.

Budapest, VII, Wesselényid, 60., 1.4, sz,
Rendelés egtosz napon eeio 8 óráig. - Vas r- <•$ 
•innepnapokon is — Szakorvosi rendelés log- es 

szájbeteg rószéjre.
- ogtömóRek a leggondosabb kozojógftel. Speczmlis, 
•ívdalomnélküli logmötétek. R^gi rossz fogsorok át­
alakítása megvárható. Vidékiek 12 óra alatt lti- 

elégittetnek. Mérsékelt árak.

Szent - Lukácsfűrdd ‘ gyógyfürdő, BUDA,
Téli és nyíri gyógyhely.

A budai Szt Lukácsfürdő nagyszállodájá- 
ati és „Thermal“- szállodájában szoba 

e jes ellátással naponként 10 koronától 
■Ijcbb Minden szoba kilátással a Dunára. 

<éncs iszapfürdők és iszapborogalások. 
Fürdőismertetést díjmentesen küld a

'zent-Lukácsfördő igazgatósága, Buda
. r istály forrásásvány viz étvágyat javít, 

gyomorrontást megakadályoz.

O G AK

Gerber vendéglője CZÍMBALMOKAT
Aréna-ut 74 szám áfáit 

—1 létezik. '=s—L-
VoBt pálma lEqeto

8
B

Ifel

FJjflHL síáipatllá« nólklil, rágásra azonnal hasz­
nálhatók, 4 koronától. Gyokéroltávoli- 

ss tvjjpHen felcFlngos. Aranyhidak ós koronái; 10 
rí írásbeli jótállásnál 24 óra alatl, vidókioknok 12 
ra aiall kő szít tolunk, foghnzás loljos n érzés te lo- 
■itvo. tartós tömések 8 koronától Régi, haszna­
vehetetlen fogsorokat ós fogakat 24 óra alatl haszna- 
.•ehetőve alakítok. McreóheM órak ! Részletfizetésre 
s. Rendelés egész nan. Vasárnap és ünnepnap is.

Or. iíEGEBZIS MMB
vTI. kér. Bmébel-körnt 44 szám. löldszin.
Speczlnllsta minden log- és azálbotógségbon 

Keren) a pontos czlmre ügyelni.

HázSBlajdonosolí és 
lakók Ilfl$eíméb@.
Lakásának poloska éfc moly elleni kar­
bantartásait helylségpnkint ötven fillér 

bayi díjért elválalja

STANDARD
féreg elleni karbantartó társasát;.
IV, Kossuth Lajos-utcza 14 16.

Telefon 66 63.

Tisztelettel értesítjük vendégeinkéi, 
hogy „R viera kávéhá<-„ te 
rasszát (VII., Arí.ia-ut 19.) két­
szeresen megnagvobbito tűk és dú­
san elláttuk délszaki növényekkel, 
amiért is Budapest látványosságát 
képezi. Minden este a híres szólista 
'físs Párád Náczi 14 tagból álló 
zenekara hangversenvez. Úgy a 
fővárosi, mint a v déki művészek 
Írók és színészek találkozó helye.
Pontos kiszolgálás. — Tisztelettel

Kovács Zsipond és Fia
tulajdon sok.

F§©d@si Ä™
Aréna kávéházában

(Aréna ut és Damjanich-utcza sarok) 
Május 1 tői kezdve minden este h rneves

Ftácz Gyula
eljes zenekarával hangversenvez — A vidék­
ül felránduló közönség találkozó helye.

OSTENDE-KÁVÉHAT
ra ÖCZI-UT 0.

Előkelő családok talál ozofaeiye.
Remek hideg vacsorák, melyet házilag franczia 

szakácsom állal ksszittotek

a legújabb szaba­
dalmazott rendszer 
szerint legjobb >t Ré­
szit (részletfizetésre 
is) a czimbalomké- 
szités elismeri első 

szakértője

A .Riviéra“ i udapeslen. Habits Antal
hangszerkészítő master.

BUDAPEST,,
Erzsébet-köiut 42. szuin.

BUTO H
Árverésen vett régi és u), legk­
ésőbbtől a legjobb minőségig Úgy­
szintén amerikai íróasztalok, 
mahagóni hóló-, ebedül- és 
úri szobák, angol bőrgarnitú­
rák, szál on garni túrák. sző­
nyegek, csillárok, p-tro'eum- 
lámpák. olaifesí Tények és 
irodai berendezések legolcsób­

ban beszerezhetők
Ancsel és társánad,

Doh-utcza <12

Balog Károíy
a közked.eb cziganypiimás te jes zene 

karával hangversenyez.
pártfogást kér:

Telefon: 3-68,36-40
flzÜ^FND é3 nyíregy­
házai PANNON A kúvó- 

hárak tultijd in na

! Budapest Éjjel I
Ldívánvoss^ga

a GEIHM kávéMz
VII,, Dob-u, 65, Erzssbet-körut sarok,
Egész éjjel $z$ ím
esténkint Komáromi Bertók 
Jóska teljes zenekarával hang­

versenyez.
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? Hol találRozmiü ?
Színészek, IröR ds mflríszeft lalélRozó kelte:

METEOR1
BUDAPEST, Erzsébai-körul 6. szám,
ahol az összes hazai és ktllföiiii hírlapok 
olvashatók él mindenféle kávéházi italok 
a legméltányossabb árban szamitlatnak.
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hem kell többé kávét főzni, 
ai* ,5em cukrot venni IMtaXTtóVEKOCMioitóvízben vaqy lejben feloldva.azonnal teliesen kész. Mmaioses kiválóan jóizü fekele-vagy tejeshdvét nyújt

j.DARABJfl^» FILLÉR, MIMDEÍ1ŰTT KAPHATÓ. v

t^^jjt^'tHooa 1^-vAczr ^T:~l
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Nem érdemes ronpson járni! 12 fcriiüér rendeiheíeli di aíos 
íililiíyí, leSolíöi vány téli Kabátot 
íinom gvapjuszövetöiil mTtéK uí n.

[MANN «T• férfi-szabó mesíer 
BUDAPEST, Thökölv-üí 20. szám I. em. Vldékietine!i ■f1.1"“« bér mentve

Nyomatott a .Globus“ müintézet és kiadóv á Halai lészvtrytáiiatíg U.lciiéuMin, linjut, M, Aiai itcí, st'' —
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